

DOHODA O MLČANLIVOSTI

uzatvorená v zmysle § 269 ods. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník

BIONERGY, a. s., právnická osoba založená podľa právneho poriadku Slovenskej republiky, s registrovaným sídlom Prešovská 48, 826 09 Bratislava, s identifikačným číslom 45 322 317 a registrovaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa, vložka č. 4932/B, (ďalej len "SPOLOČNOSŤ"),

a

ENERGODATA spol. s r.o., právnická osoba založená podľa právneho poriadku Slovenskej republiky, s registrovaným sídlom ul. Kálov 1, 010 01 Žilina, s identifikačným číslom 30 223 806 a registrovaná v Obchodnom registri Okresného súdu Žilina, oddiel Sro, vložka č. 163/L, (ďalej len "SPOLOČNOSŤ");

a

Enerco group s.r.o., právnická osoba založená podľa právneho poriadku Slovenskej republiky, s registrovaným sídlom Zochova 5, 811 03 Bratislava, s identifikačným číslom 46 455 299 a registrovaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava 1, oddiel Sro, vložka č. 77929/B, (ďalej len "SPOLOČNOSŤ");

Vyššie uvedené strany sa ďalej jednotlivo označujú ako "STRANA" alebo spoločne ako "STRANY".

Preambula

Predmet spolupráce ("ÚČEL") je vzájomné poskytnutie neverejných a dôverných informácií, dát, analýz, a spotrieb v energetickom hospodárstve jednotlivých STRÁN ostatným STRANÁM za účelom vedenia rokovaní ohľadom posúdenia možnosti budúcej spolupráce STRÁN. Za účelom posúdenia budúcej spolupráce považujú STRANY za potrebné vzájomne si vymieňať vyššie uvedené citlivé informácie, vrátane svojho know how.

Všetky informácie, ktoré si STRANY vymenia v rámci komunikácie v súvislosti s vyššie uvedeným ÚČELOM, sa považujú za dôverné. So zreteľom na túto skutočnosť, a na to, že poskytujúca STRANA nie je ochotná sprístupniť takúto informáciu pre prijímateľa, ktorý nie je STRANOU tejto Dohody (okrem výnimiek uvedených v tejto Dohode), príjemca DÔVERNÝCH INFORMÁCIÍ nesprístupní informácie tretím osobám s výnimkami podľa tejto Dohody, ani nepoužije informácie na iný účel ako na ÚČEL vymedzený v tomto odseku Dohody.

Nakoľko sú STRANY zároveň súťažiteľmi na rovnakom relevantnom trhu v Slovenskej republike, berú na vedomie, že na základe Dohody môžu byť medzi nimi poskytnuté aj Súťažne citlivé informácie. Z uvedeného dôvodu sa zaväzujú pre tieto informácie zabezpečiť úroveň dôvernosti tak, ako je uvedené v Dohode nižšie.

Z tohto dôvodu sa STRANY dohodli na nasledovnom:

1. Definície.

1.1 "DÔVERNÉ INFORMÁCIE" sú akékoľvek a všetky písomné, elektronické, obrazové alebo ústne neverejné informácie a dáta, ako napr. údaje technickej alebo obchodnej povahy, dokumenty, vedomosti, know-how, vzorky, prototypy, software, výsledky testov alebo obchodné tajomstvá sprístupnené STRANOU v súvislosti s vyššie definovaným ÚČELOM, ktoré sú v čase sprístupnenia STRANE označené za dôverné vhodným spôsobom podľa povahy nosiča, alebo informácie, u ktorých môže prijímajúca STRANA rozumne predpokladať, že sú dôverné v nadväznosti na ich povahu alebo na základe okolností, za akých jej informácie boli poskytnuté. Za DÔVERNÉ INFORMÁCIE sa považujú taktiež všetky kópie, zhrnutia a výsledky súvisiace s ÚČELOM, ako aj informácie o existencii a obsahu tejto Dohody alebo diskusií či rokovaní medzi STRANAMI.

DÔVERNÉ INFORMÁCIE, ktoré STRANA sprístupní svojej SESTERSKEJ SPOLOČNOSTI, alebo ktoré sprístupní SESTERSKÁ SPOLOČNOSŤ STRANY, sa budú považovať za sprístupnené tejto STRANE alebo touto STRANOU a budú sa spravovať ustanoveniami tejto Dohody.

1.2. "SESTERSKÁ SPOLOČNOSŤ" je akákoľvek právnická osoba, ktorá priamo alebo nepriamo ovláda STRANU, je ovládaná STRANOU, alebo je pod spoločnou kontrolou STRANY, pričom „ovládanie“, resp. „kontrola“ znamená vlastníctvo priame alebo nepriame viac ako 50 % hlasovacích práv alebo viac ako 50 % podielu na základnom imaní inej právnickej osoby. Každá takáto právnická osoba bude považovaná za SESTERSKÚ SPOLOČNOSŤ STRANY do času, kým existuje takýto vzťah ovládania, resp. kontroly.

1.3 "KONKURENT" STRANY je každá právnická osoba, ktorá aktuálne navrhuje a/alebo vyrába a/alebo predáva, alebo ktorá čoskoro bude schopná navrhovať alebo vyrábať alebo predávať produkty alebo služby, ktoré by z pohľadu zákazníka bolo možné považovať za náhradu produktov alebo služieb STRANY a/alebo jej SESTERSKÝCH SPOLOČNOSTÍ.

1.4 „SÚŤAŽNE CITLIVÉ INFORMÁCIE“ (ďalej len „SCI“) znamenajú Dôverné informácie (i) ktoré by si poskytujúca STRANA nepriala, aby boli zverejnené v prípade, že by nedošlo k ich sprístupneniu v súvislosti s ÚČELOM, (ii) ktoré by mohli prijímajúcu STRANU viesť k zmene alebo prijatiu konkrétnej obchodnej stratégie a/alebo (iii) výmena ktorých by mohla byť dôvodom straty alebo získania súčasných alebo budúcich klientov.

2. **Mlčanlivosť.** Každá STRANA súhlasí s tým, že bude so všetkými DÔVERNÝMI INFORMÁCIAMI, ktoré jej sprístupnila druhá STRANA, narábať nasledovne:

- a) bude ich používať výlučne na dohodnutý ÚČEL. Pokiaľ sa STRANY písomne nedohodnú inak, žiadna zo STRÁN nesmie najmä použiť žiadne sprístupnené DÔVERNÉ INFORMÁCIE ani priamo, ani nepriamo pre svoje vlastné výrobky a/alebo pre výrobky tretích strán, bez ohľadu na to, či tieto už existujú, alebo len majú byť vyvinuté;
- b) nesprístupní ich tretím stranám žiadnym spôsobom ani v žiadnej forme bez predchádzajúceho písomného súhlasu STRANY, ktorá ich poskytla;
- c) sprístupní ich len tým svojim zamestnancom alebo zamestnancom SESTERSKÝCH SPOLOČNOSTÍ alebo poradcom konajúcim v mene STRANY a/alebo jej SESTERSKÝCH SPOLOČNOSTÍ, ktorým je opodstatnene potrebné sprístupniť tieto DÔVERNÉ INFORMÁCIE pre dohodnutý ÚČEL podľa tejto Dohody, a ktorí sú svojou pracovnou zmluvou alebo inou písomnou zmluvou viazaní povinnosťou mlčanlivosti alebo etickými normami svojej profesie, ktoré sú rozsahom ochrany prinajmenšom ekvivalentné tejto Dohode. STRANA však nesmie sprístupniť DÔVERNÉ INFORMÁCIE žiadnej zo svojich SESTERSKÝCH SPOLOČNOSTÍ ani žiadnemu zamestnancovi svojej SESTERSKEJ SPOLOČNOSTI, ak je táto KONKURENTOM druhej STRANY.

Zoznam osôb oprávnených oboznamovať sa s DÔVERNÝMI INFORMÁCIAMI tvorí Prílohu č. 1 tejto Dohody a je možné ho meniť výlučne so súhlasom druhej STRANY, ako aj ďalších iných osôb na to oprávnených v zmysle tejto Dohody. Nakoľko sú STRANY súťažiteľmi na rovnakom relevantnom trhu v Slovenskej republike, a výmena SCI by mohla byť považovaná za rozpornú s právnymi predpismi súťažného práva, dohodli si STRANY špecifický režim pre prístup k SCI, ktorý spočíva v obmedzenom prístupe k týmto informáciám, a to výlučne pre osoby, ktoré nemajú rozhodovacie právomoci v rámci prijímajúcej STRANY, a ktoré sú ako oprávnené uvedené v osobitnej časti Prílohy č. 1 nazvanej Osoby oprávnené na oboznamovanie sa s SCI. Prijímajúca STRANA je povinná zabezpečiť, aby sa s SCI neoboznamovali iné osoby, ako uvedené v zozname Osôb oprávnených na oboznamovanie sa s SCI.

Každá STRANA zodpovedá druhej STRANE za každý nedovolený prenos, použitie a/alebo sprístupnenie DÔVERNÝCH INFORMÁCIÍ jej SESTERSKOU SPOLOČNOSŤOU, zamestnancami jej SESTERSKEJ SPOLOČNOSTI alebo jej poradcom:

- d) bude s nimi narábať ako s dôvernými a vynaloží rovnaký stupeň starostlivosti ako pri ochrane svojich vlastných informácií obdobného významu, avšak minimálne musí vynaložiť

primeranú starostlivosť; Prijímajúca STRANA bude zodpovedná za akékoľvek porušenie Dohody osobou, ktorej umožnila nakladať s DÔVERNÝMI INFORMÁCIAMI;

- e) nerozskúšuje a/ani nerozloží (nedekompiluje), nedekóduje, nebude reprodukovat', meniť podobu ani spätne spájať do celku žiadne sprístupnené DÔVERNÉ INFORMÁCIE ani žiadnu ich časť, okrem prípadu, ak by to bolo nevyhnutné na ich predloženie osobám, ktoré sú oprávnené oboznamovať sa s DÔVERNÝMI INFORMÁCIAMI podľa tejto Dohody s výnimkami podľa bodu 14. Dohody;
- f) Žiadna zo zmluvných strán nie je oprávnená za žiadnych okolností bez predchádzajúceho písomného súhlasu druhej zmluvnej strany obrátiť sa na alebo kontaktovať akéhokoľvek úradníka, manažéra alebo iného zamestnanca druhej zmluvnej strany alebo ktoréhokoľvek jej zákazníka, dodávateľa alebo súťažiteľa alebo akúkoľvek inú tretiu osobu v súvislosti s Transakciou.

3. Výnimky. Povinnosti, špecifikované v Čl. 2 tejto Dohody sa nevzťahujú na tie DÔVERNÉ INFORMÁCIE, pri ktorých môže prijímajúca STRANA listinným dôkazom dokázať, že tieto informácie

- a) sú alebo boli sprístupnené verejnosti, pričom prijímajúca STRANA nie je za toto sprístupnenie zodpovedná. Ak však DÔVERNÉ INFORMÁCIE tvoria určitý dôverný súbor alebo celok informácií, pozostávajúci z viacerých častí pokladaných aj samostatne za DÔVERNÉ INFORMÁCIE, potom prezradenie určitej časti, resp. určitých častí DÔVERNÝCH INFORMÁCIÍ verejnosti nebude mať v žiadnom prípade a za žiadnych okolností dopad na dôverný charakter ostatných častí DÔVERNÝCH INFORMÁCIÍ, ktoré neboli sprístupnené, ani na súbor DÔVERNÝCH INFORMÁCIÍ ako celok;
- b) sú v súlade so zákonom alebo bez uloženia akejkoľvek povinnosti mlčanlivosti predmetom poskytnutej rady alebo inak poskytnuté treťou stranou prijímajúcej STRANE, avšak len ak podľa vedomosti prijímajúcej STRANY tretia strana takýmto sprístupnením neporušila svoju povinnosť mlčanlivosti;
- c) boli nezávisle vyvinuté prijímajúcou STRANOU bez využitia DÔVERNÝCH INFORMÁCIÍ alebo v súlade s výnimkami, špecifikovanými v tomto Čl. 3 bodoch a) až c).

Prijímajúca STRANA smie sprístupniť tie DÔVERNÉ INFORMÁCIE, ktoré je povinná sprístupniť v dôsledku povinnosti vyplývajúcej jej z kogentných ustanovení zákona alebo z povinnosti tejto STRANE uloženej súdnym alebo úradným rozhodnutím. V takom prípade prijímajúca STRANA bez zbytočného odkladu písomne informuje o takomto sprístupnení druhú STRANU a obmedzí sprístupnenie DÔVERNÝCH INFORMÁCIÍ na najmenšie možné množstvo požadovaných DÔVERNÝCH INFORMÁCIÍ.

- 4. Upozornenie na nedovolené použitie.** Prijímajúca STRANA bezodkladne upozorní dotknutú STRANU na zistenie každého nedovoleného použitia alebo sprístupnenia DÔVERNÝCH INFORMÁCIÍ, alebo na každé porušenie tejto Dohody. Prijímajúca STRANA detailne zdokumentuje takéto incidenty v písomnom oznámení, aby mala dotknutá STRANA možnosť podniknúť čo najskôr všetky potrebné a vhodné kroky na ukončenie protiprávneho stavu a minimalizovať tak možné negatívne následky.
- 5. Neexistencia uloženia povinností.** Žiadne ustanovenie tejto Dohody neukladá povinnosť žiadnej zo STRÁN prezradiť druhej STRANE akékoľvek konkrétne informácie. STRANY nie sú povinné poskytnúť si akékoľvek protiupinenie za výmenu akýchkoľvek DÔVERNÝCH INFORMÁCIÍ na základe tejto Dohody.
- 6. Vylúčenie udelenia práv.** Sprístupňujúca STRANA bude vždy považovaná za výlučného vlastníka alebo oprávneného držiteľa DÔVERNÝCH INFORMÁCIÍ, ktoré sprístupnila prijímajúcej STRANE. Touto Dohodou nedochádza k udeleniu licencie alebo iného práva akejkoľvek povahy, najmä práva používať meno, a práva na patenty, úžitkové vzory a/alebo ochranné známky alebo iné práva chránené právom priemyselného vlastníctva, a taktiež z tejto Dohody nevyplýva žiadna povinnosť takéto práva udeliť.
- 7. Vlastný vývoj.** Žiadne ustanovenie tejto Dohody nezakazuje žiadnej zo STRÁN vyvíjať produkty alebo dať si vyvíjať produkty, ktoré konkurujú produktom alebo systémom, na ktoré sa

táto Dohoda vzťahuje, pokiaľ nedôjde k porušeniu povinnosti mlčanlivosti podľa tejto Dohody. Žiadne ustanovenie tejto Dohody neobmedzuje žiadnu STRANU v jej obchodných činnostiach. Medzi STRANAMI nie je udelená žiadna exkluzivita akéhokoľvek druhu.

8. **Neudelenie záruky.** DÔVERNÉ INFORMÁCIE sa poskytujú „ako stoja a ležia“ bez udelenia záruky za ich presnosť či úplnosť, či na ich akékoľvek použitie. Prijímajúca STRANA berie na vedomie, že poskytujúca STRANA nezodpovedá prijímajúcej STRANE za použitie alebo spoľahnutie sa na akúkoľvek z poskytnutých DÔVERNÝCH INFORMÁCIÍ a nemá povinnosť zabezpečiť poskytnutie žiadnych doplňujúcich informácií alebo opravovať akékoľvek nepresnosti poskytnutých DÔVERNÝCH INFORMÁCIÍ.
9. **Nezávislosť.** STRANY uzavreli túto dohodu výlučne ako nezávislé zmluvné strany a žiadne ustanovenie tejto Dohody nemožno vykladať ako zakladajúce tzv. „joint venture“ partnerstvo, iné partnerstvo alebo inú formu obchodnej organizácie.
10. **Vzťah k neskôr uzavretým dohodám.** STRANY nie sú povinné za rovnakým ÚČELOM uzavrieť ďalšie dohody. Ak však následne bude uzatvorená ďalšia dohoda, bude mať táto prioritu nad touto Dohodou, pokiaľ bude táto ďalšia dohoda obsahovať ekvivalentné ustanovenia ohľadom povinnosti mlčanlivosti, ak sa STRANY nedohodnú inak.
11. **Neexistencia vzdania sa alebo zániku práv.** Ak si ktorákoľvek STRANA neuplatní alebo bude neúspešná pri uplatnení si ktoréhokoľvek svojho práva vyplývajúceho z ustanovení tejto Dohody, takéto neuplatnenie alebo neúspech nespôsobí neplatnosť príslušného ustanovenia Dohody, ani žiadnym spôsobom neovplyvní platnosť tejto Dohody ani jej časti, ani nespôsobí pre STRANU nemožnosť uplatniť si práva vyplývajúce z ktoréhokoľvek ustanovenia tejto Dohody v budúcnosti.
12. **Doba platnosti Dohody.** Táto Dohoda nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpisu všetkých zmluvných strán a uzatvára sa na dobu 12 mesiacov (1 rok). Povinnosti vyplývajúce z tejto Dohody týkajúce sa DÔVERNÝCH INFORMÁCIÍ poskytnutých počas platnosti tejto Dohody zostávajú plne platné a záväzné pre každú zo STRÁN a ich SESTERSKÉ SPOLOČNOSTI a ich poradcov, a to po dobu 5 (päť) rokov od dátumu ukončenia tejto Dohody. Za týmto účelom ostane zachovaný po ukončení Dohody aj jej bod 14.
13. **Vrátenie.** STRANA sprístupňujúca DÔVERNÉ INFORMÁCIE môže písomne požadovať od prijímajúcej STRANY vrátenie, vymazanie alebo úplné zničenie DÔVERNÝCH INFORMÁCIÍ v tlačenej a/alebo elektronickej forme, vrátane všetkých kópií a vzoriek, ktoré jej boli poskytnuté. Prijímajúca STRANA je povinná vykonať takéto vrátenie, vymazanie alebo zničenie do 30 (tridsať) dní od prijatia požiadavky a splnenie tejto povinnosti potvrdiť písomným vyhlásením.

Prijímajúca STRANA je taktiež povinná zabezpečiť, aby akékoľvek oprávnené tretie osoby, ktorým boli DÔVERNÉ INFORMÁCIE sprístupnené, urobili to isté.

Vyššie uvedená povinnosť vrátiť, vymazať, alebo zničiť DÔVERNÉ INFORMÁCIE sa nevzťahuje na kópie elektronicke vymieňaných DÔVERNÝCH INFORMÁCIÍ, ktoré boli zhotovené z dôvodu pravidelnej zálohy informačných technológií a na DÔVERNÉ INFORMÁCIE alebo ich kópie, ktoré musí prijímajúca STRANA, jej SESTERSKÉ SPOLOČNOSTI alebo jej poradcovia ďalej uchovávať v zmysle kogentných ustanovení zákona alebo z dôvodu nariadení príslušných orgánov alebo pre účely obrany alebo vedenia sporu vyplývajúceho z tejto Dohody, pričom tieto kópie budú predmetom povinnosti mlčanlivosti v súlade s právami a povinnosťami uvedenými v tejto Dohode, a to až do ich vrátenia a/alebo zničenia.

STRANA je povinná na požiadanie poskytujúcej STRANY vydať poskytujúcej STRANE písomné potvrdenie podpísané štatutármi prijímajúcej STRANY, ktorým prijímajúca STRANA potvrdí, že došlo k splneniu povinnosti podľa prvého odseku tohto bodu Dohody a v ktorom zároveň uvedie, ktoré DÔVERNÉ INFORMÁCIE si ponechala podľa druhého odseku tohto bodu Dohody.

14. **Porušenie povinností.**
 - a) V prípade, ak ktorákoľvek z prijímajúcich STRÁN poruší túto Dohodu, poskytujúca STRANA má právo: (i) požadovať okamžité vrátenie všetkých DÔVERNÝCH INFORMÁCIÍ; (ii)

zabezpečiť si predbežné opatrenie za účelom zabránenia takého porušenia alebo iným spôsobom vymôcť plnenie povinností v zmysle tejto Dohody, a (iii) usilovať sa o akúkoľvek inú nápravu prostriedkami dostupnými v zmysle právnych predpisov alebo v zmysle zásad spravodlivosti.

- b) Prijímajúca STRANA je povinná informovať poskytujúcu STRANU o porušení povinnosti mlčanlivosti, utajenia alebo ochrany DÔVERNÝCH INFORMÁCIÍ a o vykonaných opatreniach na odstránenie následkov porušenia tejto povinnosti bez zbytočného odkladu potom, čo sa o porušení dozvedela.
 - c) STRANA je povinná odstrániť, resp. v maximálnej možnej miere minimalizovať následky porušenia povinnosti mlčanlivosti, utajenia alebo ochrany DÔVERNÝCH INFORMÁCIÍ bez zbytočného odkladu potom, čo sa o porušení dozvedela.
 - d) v prípade, že dôjde k porušeniu niektorej zmluvnej povinnosti podľa bodu 2. alebo 13. tejto Dohody prijímajúcou STRANOU, vzniká poskytujúcej STRANE voči prijímajúcej STRANE, ktorá porušila svoje zmluvné povinnosti podľa tejto Dohody, nárok na zmluvnú pokutu až do výšky 10.000,- EUR, a to jednotlivo za každý prípad porušenia zmluvnej povinnosti. Zaplatením zmluvnej pokuty nie je dotknutý nárok prijímajúcej STRANY na náhradu škody. Každá zo STRÁN je zodpovedná za porušenia svojich povinností podľa tejto Dohody samostatne, nezávisle od ostatných STRÁN a žiadna zo STRÁN nezodpovedá ani neručí za splnenie povinnosti inou STRANOU tejto Dohody.
15. **Zákaz postúpenia práv.** Práva alebo povinnosti z tejto Dohody ako ani Dohoda samotná nemôžu byť postúpené STRANOU na tretiu osobu bez predchádzajúceho písomného súhlasu druhej STRANY, a to platí aj pre postúpenie v dôsledku zlúčenia, splynutia, rozdelenia alebo likvidácie STRANY.
16. **Právo zmluvy.** Táto zmluva a právny vzťah ňou založený sa spravuje ustanoveniami právneho poriadku Slovenskej republiky, bez ohľadu na možné kolízie s normami právnych úprav iných štátov.
17. **Riešenie sporov.** Akýkoľvek spor medzi STRANAMI, vzniknutý z Dohody alebo v súvislosti s ňou, sú oprávnené riešiť príslušné všeobecné sudy v Slovenskej republike, a to bez ohľadu na to, ktorá STRANA návrh podáva. Spor sa bude rozhodovať podľa práva určeného v Článku 15.
18. **Export.** STRANY budú dodržiavať všetky príslušné platné zákony a predpisy pre export a import.
19. **Neplatnosť ustanovení Dohody.** Neplatnosť alebo nevykonateľnosť ktoréhokoľvek ustanovenia tejto Dohody nebude mať žiadny vplyv na platnosť zvyšku tejto Dohody. Všetky STRANY budú súhlasiť s nahradením takéhoto neplatného alebo nevykonateľného ustanovenia novým, platným a nevykonateľným ustanovením, ktoré sa čo najviac priblíži k účelu neplatného alebo nevykonateľného ustanovenia.
20. **Písomná forma.** Žiadne doplnenia, zmeny a dodatky tejto Dohody včítane zmien tohto článku sa nestanú právne účinnými, pokiaľ nebudú urobené písomne a nebudú podpísané riadne oprávnenými predstaviteľmi STRÁN.
21. **Vyhotovenia.** STRANY berú na vedomie a súhlasia, že vyhotovenie tejto Dohody možno doručiť prostredníctvom faxu, ako fotokópiu, alebo ako naskenovanú alebo elektronickú kópiu finálnej a rukou podpísanej verzie Dohody. Takéto vyhotovenia budú mať váhu originálu a následne budú plne uplatniteľné ako originál v súlade s príslušným právom, ktorým sa Dohoda spravuje.
22. **Korešpondencia.** Osobami zodpovednými za prijímanie a uchovávanie DÔVERNÝCH INFORMÁCIÍ sú:
- za BIONERGY, a. s.: Branislav Tedla
 - za ENERGODATA spol. s r.o.: Michal Zelina
 - za Enerco group s.r.o.: Jozef Bódi
- Každá zmena zodpovedných osôb musí byť písomne oznámená druhej STRANE.

23. Zmluvné strany prehlasujú, že si Dohodu prečítali, jej obsahu porozumeli a na znak súhlasu s jej obsahom ju vlastnoručne podpisujú:

Dňa: 14.2.2023

Za **BIONERGY, a. s.:**

Branislav Tedla, predseda predstavenstva

PhDr. Patricius Palla, podpredseda predstavenstva

Za **ENERGODATA spol. s r.o.:**

 **BIONERGY**
BIONERGY, a.s.
Prešovská 48, 826 46, Bratislava - Ružinov
IČO: 45 322 317, IČ DPH: SK 2022938863

Ing. Michal Zelina, PhD., výkonný riaditeľ

Za **Enerco group s.r.o.:**

Ing. Jozef Bódi, konateľ